

眉山市环境治理季度考评一竿子“查”到底

一季度环境“村评”在青龙镇启动

本报讯(张学政 记者 李成文)3月7日,青龙镇狮子村,由镇政府组织的全镇一季度环境治理对村现场互评考核组最后一站巡查到此。村党支部书记简要介绍全村近三个月来环境治理工作情况后,考核组即进村入户巡查打分。这标志着全市一季度环境治理“十佳”和“较差”村庄(社区)考评工作正式启动。

“镇上只是通知我们今天开会,没想到环境卫生考核说来就来了。”狮子村党支部第一书记王杰宇说,“环境治

理的事情任何时候都不敢大意。”当天的考核组由镇长、分管镇领导、镇环境治理办、8村1社区党支部书记组成,并邀请村民代表和驻镇县党代表、人大代表、政协委员现场监督。考评组利用上午半天时间逐村现场随机巡查,分项无记名打分。这次汇总得分占60%,加上平时周评、月检考评得分占40%,最后评出本季度“最佳”和“较差”村庄(社区)。这个评价结果,除上报区环境治理办外,还作为镇内环境治理工作奖惩的依据,并与村班子成

员和驻村干部绩效挂钩。

当天应邀到场指导的市环境治理办负责人对青龙镇“村评”工作给予充分肯定。“青龙镇作为眉山桥头堡,尽管城乡环境治理的地情、社情相当复杂,但多年来环境治理工作一直走在全市前列。”这位负责人称,“村庄(社区)是生活垃圾产生的源头,村庄(社区)是环境治理的细胞和终端,季度考评必须从市到村一竿子插到底。青龙镇和彭山区‘村评’工作相当规范,整套操作办法值得全市借鉴和

推广。”

作为推动环境治理向纵深发展的重要举措,市城乡环境综合治理指挥部按计划推进考评重心下移,今年将市级季度考评触角延伸到村庄(社区),着力提升全域治理、规范治理、常态治理和长效治理水平。市环境治理办在坚持实施全市“十佳”和“较差”乡镇季度考评制度的基础上,今年将村庄(社区)纳入季度考评范围,由乡镇初评、区县复核、市按相关程序抽检审定全市“十佳”和“较差”村庄(社区)并通报。



3月7日,在彭山区青龙镇一季度考评总结暨2017年环境治理推进会上,各村(社区)负责人与镇政府签订目标责任书。

丹棱:全力推进垃圾治理模式上档升级

胡靖华 本报记者 李成

曾创造全国有影响农村生活垃圾治理模式的丹棱县,今年一手抓农村生活污水治理国家级试点,一手推进农村生活垃圾治理“丹棱模式”上档升级。3月10日,记者就该县农村生活垃圾治理提升工程,采访了该县环境治理办,其做法对全市深化城乡环境综合治理具有借鉴价值。

经过前六年探索,丹棱全县农村生活垃圾形成了“因地制宜建设收运设施、分类收集实施源头减量、村民自治调动全民参与、市场运作采取公开竞标”的操作模式。今天的提升工程,将在巩固和完善这一模式的基础上,深化和提升“因地制宜、分类收集、村民自治、市场运作”各个环节的运行机制与运行质量,2017年达到“收运设施更完善、垃圾分类更彻底、村民自治更深入、市场运作更灵活”的新目标。

因地制宜升级改造 完善基础设施

重点是完成农户分类桶(袋)、联户池(塑料桶)、减量池、收集站等一系列垃圾收运设施优化改造。

——确保农户家家都有分类桶。一个桶配黄色垃圾袋,专门收集有毒有害垃圾(水银温度计、废电池、日光灯管、过期药品、农药瓶袋等);另一个配除黄色以外

垃圾袋,收集不可腐烂的其他垃圾(卫生间废纸、烟灰烟蒂、破烂织物等)。

——落实联户定点垃圾桶(入户塑料垃圾桶)。根据实际按保持、改造、新建完善全县联户池或增设垃圾桶,农户很集中的聚居区,可探索置放大小适度的入户塑料垃圾桶。

——改革分类减量池配置。将原组分类减量池取消,因地制宜修建户或村(组)阳光堆肥池,村(组)沼气池,用于处理可腐烂垃圾特别是烂水果。

——增设村收集站,强化二次分类。根据县城管办实施县城环卫、绿化市场化运作项目情况,完善村收集站及转运设施设备,每个收集站根据垃圾量配备铁皮垃圾桶和黄色塑料垃圾桶(用于回收有毒有害垃圾)。

——规范设置建筑垃圾临时堆放点。根据各乡镇实际,规范修建建筑垃圾临时堆放点,自行管理,按时清运至县建筑垃圾填埋场(全县唯一一个建筑垃圾填埋场在陶瓷园区)。

——垃圾池以村为单位统一编号,规范配置标识牌,方便督查管理。

垃圾分类更加彻底 实施强制管理

——农户进一步细化分类:可产气

垃圾进入沼气池;可堆沤垃圾自行堆沤或深埋;建筑垃圾也可运至建筑垃圾临时堆放点或用于路基填补;可回收垃圾自行收集变卖;鼓励农户养少量畜禽解决餐厨垃圾;剩余垃圾按有毒有害和其他垃圾分类装袋后定点倒入联户池。

——加强保洁员二次分类,可产气、可腐烂垃圾进入村沼气池或阳光堆肥池;有毒有害垃圾、其他垃圾按要求入村收集站黄色塑料桶和铁皮垃圾桶中。

——业主或个人如有大量的烂水果或可腐烂垃圾可以自行运至村沼气池或阳光堆肥池。

村民自治更深入 调动村民需求

——围绕省上提出的“绿色美丽城镇乡村建设”为主题,顺应农村新型城镇化发展趋势——“就地城镇化”理念,以村为单位,提出治理规划,引导群众为建设美丽宜居家园而自觉行动。

——充分征询老百姓的需求意见,将“牛皮癣”小广告、公共区域绿化美化、公共设施维护、庭院美化、废旧回收、污水处理等环境治理考虑详尽,将治理任务明确。

——完善《村规民约》。采取“一事

一议”方式收取环境卫生管理费,开展有奖征集、有奖举报、各类评比等活动。

市场运作更灵活 激发基层活力

——在把“饼”做大上做文章。丰富承包内容,把垃圾池清运、公共区域保洁、绿化维护等包装成一个项目。

——在把事做好上下功夫。从之

前竞标只是为了“做完”某事上竞标,向

为了将事“做好”转变。从之前的“比价格”向比技能、比实力转变。探索将竞标方式由“价格竞标”改为“定价方案竞标”,充分激发基层活力,然后公开竞标方案,由村民来投票、村民代表决议,最

后公开竞标签订合同。

——在专业队伍培训上出成效。项目承包后,队伍相对固定,乡镇、村要指导承包人做好承包队伍专业培训,真正打造一支村环境治理专业队伍。

目前,该县正在层层动员落实,联

户池或入户垃圾桶、村沼气池或阳光堆

肥池、村收集站、转运处理设施等硬

件设施改造和新建工作全面启动。

同时,该县进一步统筹治理力量、强

化协同治理,将提升工作目标责任分解落实到乡

镇、县级相关部门,并纳入绩效考

核。

洪雅站在更高立意治乱象



3月10日,该县综合执法队在槽渔滩镇拆除违规设置的户外广告牌。入春以来,洪雅县立足于全景旅游对城乡环境的高标准、高要求,对城乡“五乱”中易发、多发、频发的“老大难”问题展开攻坚,促使环境治理水平在

全域旅游化基础上再上一个台阶。该县针对前期梳理出来的“12大乱象”,以攻坚克难的勇气集中整治,并深化监管方式改革确保不再反弹,目前已从问题台账上勾销635处“乱象点”。
胡靖华 本报记者 李成 摄影报道

深化城乡环境治理 共建绿色美丽眉山

青神县委编办: 人才跟着项目走 “三不”举措抓落实

本报讯(李昌全)为贯彻落实县十四届二次党代会精神,青神县委编办紧紧围绕“人才跟着项目走”,积极谋划,主动作为,多措并举推动工作落实。

坚持服务大局不掉链。紧紧围绕县委“135”工作思路和“一带两路,拥江发展、一心一环、多点支撑”发展战略,主动跟进全面深化改革、新型城镇化建设、供给侧结构性改革,对外开放合作、绿色发展等中心工作,积极为其提供机制编制保障;围绕“基本民生、底线民生、重点民生”,为加快构建教育、医疗、

市法院成立清算与破产审判庭和环境资源审判庭

本报讯(古笑言 记者 李幸)为落实最高人民法院、省法院的要求,眉山中院结合眉山实际,积极推动建立清算与破产审判庭和环境资源审判庭。近日,记者从眉山市中级人民法院获悉,该院正式成立清算与破产审判庭和环境资源审判庭。两个审判庭的成立旨在顺应经济新常态下审判工作和全市经济社会发展的需要,为促进供给侧结构性改革和妥善处理环境资源纠纷提供良好的司法保障。

清算与破产审判庭的成立,将有力提升清算与破产案件审判专业化水平,在依法化解产能过剩,积极稳妥处置“僵尸企业”和服务供给侧结构性改革上发挥重要作用。环境资源审判庭的成立,将有力提升处理环境资源纠纷的审判能力和水平,特别是依法处理好涉及面广、人数众多,影响社会稳定环境纠纷,在建设“美丽眉山”,维护社会稳定方面发挥重要作用。

据悉,清算与破产审判庭承担的职责主要包括:审理公司强制清算与企业破产案件;负责公司强制清算与企业破产案件审判工作的调研工作;对下级法院公司强制清算与破产案件审判工作进行业务指导;负责相关法院之间公司强制清算与企业破产案件的协调工作;负责破产管理人的管理、培训等相关工作。

环境资源审判庭承担的职责主要包括:审理环境资源刑事一审、二审案件和民事一审、二审、申请再审案件以及行政一审、二审、申请再审、申诉审查案件,审理环境公益诉讼案件及交办的其他案件。

公告

兹有赵玉蓉(身份证号510123195708070024)、邱大蓉(身份证号130602195603081549):你俩于2009年11月23日和2009年10月23日与四川金马房地产开发有限公司分别签订了《商品房买卖合同》,合同签订后你们至今未向我公司缴纳购房款,现我公司特登报通知你们,请赵玉蓉、邱大蓉在本公告登载后7日内向我公司交纳购房款,逾期交纳我公司将依法解除与你们签订的《商品房买卖合同》。

特此公告
联系人:小吴 18608225277
四川金马房地产开发有限公司
2017年3月13日

仁寿县挂牌出让国有建设用地使用权公告

眉仁公资告[2017]第02号

根据《中华人民共和国土地管理法》和《中华人民共和国国土资源部第39号令关于《招标拍卖挂牌出让国有建设

用地使用权的规定》,经仁寿县人民政府研究,同意仁寿县国土资源局以挂牌方式出让以下两宗国有建设用地使用权。

坚持从严管理不动摇。严控机构

编制总量,扎实做好控编减编工作,守

住财政供养人员只减不增底线;规范机

构编制管理,依托机构编制信息化建

设,优化实名制管理,事业单位登记管

理、统一社会信用代码赋码(换)证工

作;加大监督检查力度,建立编办、组

织、人社、财政、审计等部门联席监督检

查机制,紧密结合“12310”机构编制举

报投诉电话和群众来信来访等方式,多

管齐下加强机构编制违规的查处力度。

坚持深化改革不放松。继续深化简

政放权和行政审批制度改革,完善“权责清单”动态调整机制,厘清相关

部门在安全生产、环境保护等方面

的监管职责,不断提高其行政效能;稳步

推进事业单位分类改革;切实保障重点

领域改革,协同做好相对集中行政许可

权改革试点工作,深入推进经济发达乡

镇行政管理体制改革,优化机构编制资

源配置,充分发挥编制护航作用。

坚持服务大局不掉链。紧紧围绕县

委“135”工作思路和“一带两路,拥江

发展、一心一环、多点支撑”发展战

略,主动跟进全面深化改革、新型城

镇化建设、供给侧结构性改革,对外开

放合作、绿色发展等中心工作,积极为

其提供机制编制保障;围绕“基本民

生、底线民生、重点民生”,为加快构建

教育、医疗、

住房、养老、文化、体育等民生领域,充

分发挥编制护航作用。

坚持服务大局不掉链。紧紧围绕县

委“135”工作思路和“一带两路,拥江

发展、一心一环、多点支撑”发展战

略,主动跟进全面深化改革、新型城

镇化建设、供给侧结构性改革,对外开

放合作、绿色发展等中心工作,积极为

其提供机制编制保障;围绕“基本民

生、底线民生、重点民生”,为加快构建

教育、医疗、

住房、养老、文化、体育等民生领域,充

分发挥编制护航作用。

坚持服务大局不掉链。紧紧围绕县

委“135”工作思路和“一带两路,拥江

发展、一心一环、多点支撑”发展战

略,主动跟进全面深化改革、新型城

镇化建设、供给侧结构性改革,对外开

放合作、绿色发展等中心工作,积极为

其提供机制编制保障;围绕“基本民

生、底线民生、重点民生”,为加快构建

教育、医疗、

住房、养老、文化、体育等民生领域,充

分发挥编制护航作用。

坚持服务大局不掉链。紧紧围绕县

委“135”工作思路和“一带两路,拥江

发展、一心一环、多点支撑”发展战

略,主动跟进全面深化改革、新型城

镇化建设、供给侧结构性改革,对外开

放合作、绿色发展等中心工作,积极为

其提供机制编制保障;围绕“基本民